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. והתרבות החינוך

שכר­הליל1וד ;לת בקז. הדיון המללך א) : מדר­הירם
; הגבוהים בגתי­הםפר

, ת ו נ ו ש ב)

הגבוהים,! 3בתל­הי30ר י^כרי­הלימרך ב^1לת הדירן יימשך י­י)

, ^דמינימטרםיבי'ים בענינימ לדון בסמכותנו אין ! מר*יץ <<?? היו^ר
זה\ ן בעני לזיפלה אשר ועדה טינתה הטטשלה

, ♦ בזמנו שנתקבלו הסטודנטים טשלחת ז1ת לקבל לא מציעה א£1*לו הייתי אנ*
: .הבא הסיכום את לוועדה להציע ברצוני

הורעו* , הטמשלה הודעת את שטעה *הלועדה
, וה*טשלוז שהוועדה שלאחר ומוצאת , הסטודנטים סשלחת ואת האוניברסיטה

שהיא חושבת הוועדה טין , צדדיה סכל הזאת הבע** את בירו*
הוועדה מחזקת , זאת עם יחד , זאת בעיה של נוסף לליבון להינגס ♦גולה
קרן את ולהרחיב ליצור במאמציהם החינוך ו*שרד האוניברסיטה ידי את

שכר­ את לשלם יכולים אינם אשר לסטודנטים תבטיח אשר הסטיפנדיות
: ■ *. בלימודיהם להמשיך האפשרות ז1ת ­ הלימוד

בעיית . זאת להצעה להסכים יכולה אינני ! נצר ד­
.זטה סדר­ על עלתה להחליט הוועדה סמכות

שאין אמר החינוך שר . החינוך לוועדת הועבר והענין ­ הכנסת של
. זה בענין ותחליט תדון שהוועדה מתנגד הוא
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נצר* . ד
בעקבות ; הן הצעותי ­ 'למסקנות שנוגע טה

דעתנו את מביעים אנו , כאן ששמענו הדברים
עם יחד . לו קבעה 'מהאוניברסיטה טכוט אותו להנביט חייב השנה קקבר­הליטוד
קל, ליכולתם בהתאם , ומעלה לירות ם­100 החל , מודרג שכר'­ליטוד נציע , זאת

תלמיד אלא , בלבד לירות 200 עד ולא . שעברה בשנה 17היה כפי , לשלם התלמידים
שתקבע היא הסטודנטים עם משותפת ועדה . לירות 250 אף ישלם '­ לשלם ?*וכל ?
לחלק האוניברסיטה בפני להמליץ מציעה אני לכך נוסף . שיינתנו ההנחות את
לקנה הלימוד .שכר את לשלט קשה כי , יותר נוחה בצורה התשלומים שיעורי את

. בשנה .מים תשלו 12 או לי­10 אפילו אותו לחלק וטטקר , תשלומיו.) ב"6

. גצר הכנסת חברת בהצעת תומך אני בדרך­כלל .£11%.0י ­*£
להיות צריר ששכר­­הלימוד חושב אני גם

הפקולטות לפי גם אלז1 , לשלם התלמידים של יכולתם לפי רק ל15 אבל ­ מודרג
להצעה מצטרף אני גם , השונות ^פקולטות שלומד למי לעבוד האפשרויות ולפי

הלוואות לאפשר מציע אני לכך נוסף . השבה במשך התשלומים שיעורי חלוקת בדבר
. הלימודים גמר אחרי להחזרתם אפשרות עם , לתלמידיו:!

אבידור מהדיר ששטעגו מאחר . אחרת היא הצעתי : ארם , מ
, מסויים דירוג עכשיו גם קיים שלמעשה

, לירות אלף 200 של טכומ לאוניברסיטה להבטיח אלא בועדה לא ההעלאה וכל ומאחר
לגרום לא מציע אני ­ האוניברסיטה של הכללי מתקציבה כ~3$ המהווה סכום

/ ­ י . אלה 3^ בגלל זעזועים לשום השנה
ענין בדיקת של האפשרות את מקבל אב*

אני בחיל>זון# ייעשה שהדבר רוצה איג$* אולם , הפקולטות בענין גט הדירוג
ממליצה החינוך ועדת : עקרונית החלטה לקבל מציע אבי . גלובאלי שוויון נגד
זה שענין סבורה החינוך שוועדת מאחר . שונים שטחים לפי הדירוג עקרון על

עם וגם הסטודנטים עם גם , החינוך משרד ע^ו גט ותיאום בדיקה מחייב
, הבאה השנה לקראת זאת לבעיה להיכנס החינוך ועדת מוכנה ­ האוניברסיטה
העלאות שום מאשרים אבו אין השבה , כולם עם מתואמת הצעה להביא על­םנת

. רעה או טובה , שהיא כפי הסטודנטים תביעת את ומקבלים , וזעזועים

הכנסת חברת להצעת כלל בדרך סצטרף אבי *11££2~*£
: הערות שתי בתוספת , בצר

של הלימוד לזכר את באשרו , החינוך שר א)
סמך על שבה לפני שניתנו 20/0 של בשיעור שההנחות קבע , לשנה לירות 200

סוציאלית מצב מטך על רק השבה יינתנו , בלימודים והצטיינות סוציאלי מצב

שכר­הליםרד להגדלת ההצעה היתה אילו ב)
: למגיד מציע אני . בפירוש כך על להודיע היה צריך , תוטטת­היוקר בגלל בז1ה

לירות 30 פלוס ­ שעברה בשנה שהיה כפי ­ לירות 100 יהיה הלימוד שכר
300 עד ישלמו , לשלם היכולים ואלה , דירוג יהיה לכך נוטף . יוקר תוספת

. לשנה לירות 130 יהיה , הבסיסי , היסודי השכר אולם , לשבה לירות

שהכנסת לפגי עוד זה בעגין דנה הוועדה .ם^"*י*נ!
, השר . הבעיה את אלינו להעביר החליטה

, זה בענין דנה בבר הוועדה : אמר בגר , בכנסת בדבריו

מי : שואל אני , הדירוג לענין שנוגע מה
שהאוגיברםיטה או , זה לעגין ועדה שתהיה #ו לקבוע עלינו ? הדירוג את יעשה
את יקבע מי במפורש לקבוע עלינו אבל , המטודגטיט עם ביחד הדירוג את תקבע

. . הדירוג
הדיון כל : היט מציע שאבי נוספת הצעה

בגלל האוניברסיטה את יעזוב לא סטודנט ששום עקרון" מתוך ייעקה זאת בשאלה
שכר­לימוד* לשלם אפשרות. חוסר

יטה ­7זהאוביברמ לירות ,"1לף 200 של הסכום , לדעתי : רזיאל­נאור , א
להלכה הוא , ההעלאה על~ידי לקבל חושבת

יעלה לא והסכום , וכוי הנמות למתן בספים זה טסכוה ירדו הרי למעשה . בלבד
זהו הרי , האוניברסיטה של הכללי לתקציבה בהשוואה לירות* אלף 100 על בהרבה

באוניברסיטה הלימוד שבר עבין . זעזועים כל מצדיק איבו ולדעתי , מאד קטן אחוז
. סופית ;אותה לקבוע ולתמיד אחת פעם צריכים הכנסת או שהממשלה מדיניות הוא
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: רזיאל~גז1ור , א

לה לתת הז*1צר יצטרך ­ הזה הסכום את לקבל ת1ליז* ל;.! האוניברסיטה אט
להסכים , לדעתי , אין לכן . טרגדיה כל בזה ן *111 כלשה*^ בצ1רה אותו

; מוצעת שהיא בצורה ובפרט , הזאת להבלטה

העבודות טיב על יסודי מחקר ש*היה צריך
תשוטת­הלב על , ועובדים לומד*ם שהם השעות מ0פר עלי הסטודנטים^ של

העבודה השגת אופן על וגם הסטודנטים עוסקים בה העבלדח לארגון המ1קדשת
יעניין , הוועדה וגם , האוניברסיטה צ1יכה לכך נוסף התלם*ד*ת* על ו*שפעתה
**$רות 07 , #זקקים קרנות בהקטת , בדבר הנוגעים הציוריים הגופים הל :ת ?

, בעבודה שיסתדרו אחרי זאת ישלמו שהסטודנטים

שהאוניברםיטה הלירות אלף 206 של היא הבעיה ! צבר* . ר
אני תקציבה^ את לאזן כדי להט קו* קו ז

ט­130 החל מודרג* שכר בענין כהצעת­'יסוד נצו* הכנסת חברת בהצעת תומכת
, לירות 200 סל אחיד שכר לקבוע מאשר יותר טוב זה דבר , לירות ל­200 ועד
גם הבעיה פתרון 38 תבטיח זאת הצעה הנחות* בצורת אהר­כך להוריד וטמנו­

, לירות אלף 200 של הנדרש הסכום את תבט*ח וגם הסטודנטית מבחינת

היאג בט^ב1 עכש*ו העומדת השאלה לדעתי : פד0|יץ . ,ש ,ייר ,יו ן?
אי­ , לא או , כסף אין ח*5ם גביו? חינוך ­

עוסקת אינבה אוניברסיטה ששום תפקידים ­7לנו הז1ווניברםימה על להטיל אפשר
:**>י קמ!41 מצבם לקביעת למשרד שלנו האוניברסיטה את להפ1ך ן1י­אפ7זר בהם*

יינתנו וטמנו­ , כסבר­לימיד קבוע מכוס שייקבע זמן כל המטו^בטיט* הורי של
הסכום שאם בעוד , י וניוול מם מצבם את להוכיח הסטודנטים יצטרכו ­ הנחות

­ לדירוג בהתאם להעלות האוניברסיטה תצטרך וממנו לירות 130 יהיה הבסיסי
בלתי וז1 ה זה ודבר , הסט­ודנטים של הסוציאלי מצבם את להוכיח עליה יהיה

, לחלוטין אפשרי
200 של הסכום , :חי הנונ במצבנו , לדעתי

תוי1כת אני , מינימלי סכום הוא באוניברסיטה לשנה שכר­ליטרד לירות
את יעזו1; ל,י.! תלמיד שאף להבטיח המבקש בוגר הכגסת חבר של בהצעתו

כזז1ת הצעה לקבל עלינו , שכר­ליסוד לשלט אטשרות מחוסר האוניברסיטה
, כרגע ביותר לפופולרית היא אין אם אפילו

של הסכום את לאשר יש שלדעתי אמרתי כבר .כ^ב^ג "­.^
על אותמ להטיל ולא , לירות אלף 200

תלמידי 3000 של מצבם בחקירת הקושי את רואה אינני , המדינה אוצר
, לחלוטין מחומרי­­אטצעים שהם הסטודנטים מבין כ­30$ ישנם אם , האוניברסיטה

בעלי שהם !1ים םק1דנ כ­*30'ל ; סמלי בשכר­לימוד הלימודים את להם לאפשר יש
בין יתחלק הסכום *ע/ר ואילו , לשבה לירות 300 אפילו ישלמו , אמצעים

, הסטודנטים של רצונם את גם להשביע נוכל זו בדרך , ,ה8מצעית השלישית הקבוצה

איננה לימוד שכר לשלם האפשרות של הבעיה ! רוזנברג . ; .ו י
בעייתם זוהי ; התלמידים להורי רק שייכת
לאפשר מוכנים הם תמיד לא ­ אמצעים להורים י?­? אפילו , עצמם התלמידים של
אי­ , הוריהם שולחן על סמוכים בביט אותם תמיד ולא , הלימודים את לבניהם

, הוריהם מצב למי רק לשלם התלמידים של יכולתם את לקבוע , .*1פו^ , א.פ7זר
בגלל הק לא וזאת , שאפשר כמה עד לימודיו בעת לעבוד סטודנט חייב לדעתי

, רגליהם על לעמוד אותם שילמד חינוכי כאמצעי טלט , הכטף

הכנסת חברת של להצעתה בהחלט מתנגד אני
יכולה לא הסטודנטים של הסוציאלי מצבם על הראיה כי , הפוך דירוג על צברי

, התלמידים על אלא , האוניברסיטה על להיות ואופן פ3ים בשדם

שבר­­ליטוד לירות 200 של הסכום לדעתי
את להוכיח יצטרך ­ הנחה לקבל שירצה וממודגט , מינימלי להיות צריך

200 על לעלות אפילו הלימוד שכר יוכל , לשלם יכולים שבאמת לטל© . מצבו
, לשנה לירות 300 עד גם , לירות

לקביעת שונות ועדות היו : נוסף דבר
עלינו ואז , החקר מסקנות את מקבלים שאנו אנ , חקר והיה , שכר­הלימוד
אי­אפשר אולם , החקר מסקנות את מאשרים שאיננו או ­ ההעלאה את לאשר

שביתת בעד לטבוע רצון מתוך אבל , החקר מסקנות את מאשרים שאנו להגיד
, ייתכן לא כזה דבר , ההעלאה את :1שר נ לא הסטודנטים
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, הפעם הכלל טן יוצא באוקן , לבקש ברצוני ?1ביךורנ דייר
ניתנ1ת 7ז*1*בן הצעות הפרק מעל ו*$יר שהוועדה

ייתכן לא כאן* שהוצץ כפי מודרג לשכר­ליטוד כ1ונת* , הנים בשורו לביצוע
איננו הסטודנטים* הורי קל 1גו*גנסות*הם 1*רוג או , פקולטות בין דירוג

תה**נה טטוייט1ת שטקולט1ת ר1ציט חייבנו כי , הפקף^ת בין בדירוג רוצים
, הזאת ההבחנה ביט1ל דרלזו עצמם הסטודנטים בשירים* בבי גפני רק פתוחות

הפקולטות* ב*ל שכר­הל*טוד את ישוו לא אם בשביתה ואיימו

­ של הפועל הוועד ליל תטהרונה בישיבה
הוועד, . כלכלי דירוג בענין בוועדה הדעות את בפניהם הבאתי האוניברסיטה

טפשרות כל שאין מםק>8 לכלל והגיע , בענין שנית דן האוניברסיטה 7ול המועל
את לבדוק שיוכל מכשיר כל אין . הב^ה בשנה ולא הקנה לא ­ זאת לעשות
על­ידי והן הסטודנטים על­ידי הן , קכר­­הליטור ת7זלום לזל היכולת טירת

זו# לחוטר­אטשרות ן­קץ *14 גורטים יקנם , הוריהם

הולכים 1315 בה , לדירוג אחת דרך רק יקנה
לשלם יכול שאינו טי כל , ומטה לשנה לירות 200 יהיה שכר­הליטוד : עכשיו
לדרוש יכולים אתם , הנחה יקבל ואז , זאת ויוכיח יבו.י.ו ­ לשנה לירות 200

נ1טודנט שאף לדרוש יכולים ^תם ; הנחות טבקשי לגבי יותר ליברלית גישה
. שהוצע כפי ­ שכרי'לימוד לשלם אפשרות חוטר בגלל האוניברסיטה את יעזוב ל\1

, הזה היסודי העקרון את תבטלו ז1ל ל ג ז! . ן בג!

: להגיד ברצוני ­ זעזועים על כאן דיברו אם
על­ידי כבר אושרה שהיא כשם ­ לירות 200 של ההעלאה טת היום ת.י1שרו את
, ביותר קלים זעזועים יהיו או , זעזועים יהיו לט ­ לפניכם גופים ח*שה

אלא , באוניברסיטה רק ל$* לזעזועים תגרמו ­ אחרת^לשהי החלטה תחליטו אם
■ י , נוספת להשהיה תגרמו נא טל , לירות ל­200 כבר הסכימו ששם בטכניון גט

; שכר­הלימוד ,"1ת אישרו האוניברסיטה של הפועל והוועד האוניברסיטה נשיא
עוד גבוה לשכר­­ליטו^ד סוכן היה אל;/; , אותו !ישר י,:;ז רק לא הטכניון מנהל

, נוספים לסיבוכים תגרמו נא אל , יותר

­ אז , טודרג קבר­לימוד הצעתי שנתיים לפני ■■ .^נ$ב1 *1
בשנה אותו להנהיג טדי שמאוחר לנו הסבירו

די " ? הבדיקה תוצאות מה , הענין ,י...ת יבדקו הבאה השבה לקר15ת אולם , ההיא

שהתוטפת לכך הסכמתי ­: לשכר­הליטוד שנוגע מה
האעו'י רק אני , טשכר­ליטוד האוניברסיטה לקופת תיכנס לירות ז^לף 200 של

, שונה דירוג על­ידי , טשכר­הלימוד הזאת הנוספת ההכנסה לחלוקת אחרת דרך

לבידור הדיר של דעתו אז/ טקבלת אינני
. כל­­כר קשה היא האוניברסיטה תלמידי של אישיים 0*לונים 2800 של שבדיקה

, מצבו את יותך או פחות ויודע , הליני :1ת מכיר טט'ודנט כל הן

שכר­­הלימוד : הצעותי על , אפוא , חוזרת אני
שכר­הליטוד ; השנה גם היסודי שכר­הליטוד יהיה הקודמת בשנה קיים שהיה

יעלה לא שכר­הלימוד ; פריטטית ועדה על­ידי ייקבע הדירוג ; טודרג יהיה
לשבה# לירות 200 על

שכר­ ובין , מודרג שבר­ליטוד בין הוא ההבדל : ,נ,א או . מ
שאלת 1*יא השאלה הנחות* עט קבוע ליטוד

, שכר­ליסוד בגלל לימודיהם את להפסיק ייאלצו ל8 שסטודנטים כדי , גרידז* ביצוע

אז/ לסמוך עלינו עתה , בענין שדנה ועדה היתה ! פרמיץ . ש ר י ו הי
שהסכום ולהגיד , ועדה אותה המלצות על ידינו

. " הודעת את לקבל. מציעה 8ני זאת עם יחד , המינימום הוא על­ידה שנקבע
לא באוניברסיסה תלמיד ששום על­מנת הצעדים כל תעסה­את שהיא האוניברסיטה

, שכר­לימוד לשלם אפשרות טחוטר בה לימודיו את יפסיק

יעמדו וכפרית *למון , נצר הוועדה חברי אם
דבר , דעות שתי הכנסת שולחן על להניח אל8 ברירה לנו תהיה ל8 ­ דעתם על'

. , אחידה למעשה שהיא , הכללית עמדתנו את יחליש א?זר
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נ*י'יגי את זה בענין שמעה לזהוועדה ס"חי .ד,יר^ י­יק* י.*ל,
לקבל לא לה טציע :י א1 , הסטודנטים

לזהוא מהאוניברסיטה* פוזנבםקי מר של דבריו את תש.םע ז1שר עד בנדון החלטה
זה4 לענין גדול ה ול!דו מ

ט ל ו.11 ה

פוזבנמקי מר את הוועדה ­קל הגאה לישיבה להזמין
פרסת בגנל דעתו את לשמוע כדי , האוניברסיטה מן

ההעלאה*

ת ו, :1, ר $ ב)

לשטוע מציעה אני היום "שונות* בסעיף ?^­פר.ס_?^! ג, ו.* י 3,
בעבי.ן והתרבות החינוך גז^גיטשוו את
לא המפר בנקודות סגני­ילדים נכון האט , תשסיו שנת לקראת גני­הילדים

? ילדים 11 של מינימלי מספר בהם יהיה לא אם השנה ייפתחו

גודל הוא מה החינוך למשרד ידוע הטם
? תש*יו שנת לקראת בטדינה גני­הילדים חורבן

הובא גני­הילדים שענין מצטערת אבי
םטפר להג*ד רציתי כי , נוכחת הייתי שלא בעת החינוך ??זר על­ידי בכנסת

. זה בענין דבריה

להחזקת מינימלי ?1הו*ו 11 למספר שנוגע מה : יד קר מר
המלצת על­פי ­ החלמה קיימת ­ : גן­ילדים

ילדים 11 של מינימלי מספר יהיה ביותר הקטבים שבישובים ­ ועדת­החינוך
גן­ לפתוח עצמו על לוקח הגופים אחד אם , אולט . רשמי גן­ילדיט פתיחת לשם
החינוך משרד לשט שולח ­ ילדים של יותר קטן טמפר עם מקום באותו ילדים
בשנה בו* הילדים למספר בהתאם , מסויים באחוז הגן בהחזקת ונוסתתף , גננת

ה­­5 בבי הילדים על כוזבים מספריים לנו שהגישו כאלה ישובים מ0פר היה שעברה
אחד נגד פלילי תיק בפתח אף. אחד במקרה . רשמי בגן­ילדיט לזכות כדי , אצלם

. אחר­כך נסגר אולם , האלה הישובים

רואה ז­זיג3* אני ­ : הגבים לחורבן שנוגע מה
יהיה . בשנה שבה טדי טעלה שהגן ארגוניות שאלות קל סבך אלז­! , חורבן כל

במקומות , שכר­­הליטוד עם קשר כל אין זה שלסבך כך על דעתנו את לתת עלינו
את מקבלים אינם משומ אנשים . הרישום תוצאות את למפקחים .ב*שו ה לא רבים

עליהם ­ הגנים נפתחים שבאשר יודעים הם ; לגן ילדיהם את לרשום שעליהם ההנחה
, אין על­ידי­כך . כן לפני בהם אותם לרשום לא אולם , לשם ילדיהם את לשלוח
אין כי , מקום בכל לפתוח עלי1­1 יהיה כיתות­גן כמה מראש בדיוק יודעים אנו
כל היה ­ לזרמים טוזולק היה החינוך כאשר . בו הילדים ממפר את יודעים אנו

פעולת­ אין עכשיו אולם . מספרים והיו רישום היה ואז , הילדים את מושך זרם
, במקצת מקשה זה ודבר , כזאת משיכה

זמן היה ; הוא הקיים שבי ארגוני קושי
בארגונים שעבדו ואלו עובדות­הטדינה הגננות של קפדנית חלוקה היתה שלא

של אלה וגם הרשמיים גם , הגנים לכל גננות שולח היה החינוך משרד . שונים ,
ואילו , עצמאיות גננות להיות הפכו ותיקות שגננות התברר לפתע , הארגונים
הגננות אותן כל את . וחםרות­נסיון חדשות גננות אותן הן המדינה עובדות

על­ידי שפוטרה לגננת . כלשהו במקום , בעבודה לסדר חייבים אנו , פיטרנו שלא
מציעים אנו . במיון בסבות הן אם גט , פיצויים לשלם ;יר*ך הארגונים £"ד
להעבירן הראוי שמן גננות רשימות המורים מרכז לנו יגיק\ תשטיו ?ז>קראת ­

. הםרויים מרכז בהסכמת , צעירות גננות של מםויים מספר בפטר ז1ז . המדינה לשרות
יהיה זה כל אולם . האוצר עם ביחד , להסדיר יהיה צריך הפיצויים ענין את

. תשט'ז שבת לקר?1ת רק מוכן
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: שריי מר
ולפי , בצבא שרותן את שסיימו גנבות ישנן

זה ברגע , עבודה להן לתת חייבים אנו החוק
, הענינים את נברר אשר עד , הזיקה אחת גננת אף לעבודה להפנים לא הוראה קיימת
כזו גננת אם . אחר מחוז להן נציע ­ שלהן במחוז לעבודה להכניסן אי­­אמשר טח

הוא הארץ כל לגבינו , במקומה אחרת להכניס חופשים נהיה ­ מההצעה תסתלק
אין . למחוז טטחוז גננת להעביר רשא*ם ואנו , עבודה מקום לגבי אחד שטח

. לא או אה נקו היא אם ' הבדל

הנובעות , ארגוניות שאלות כמה על הצבעתי
למצוא עלינו , יציב איננו ולכן , א1זת שנה גן גן הוא הר17טי שהגן מהעובדה

נסבו ולא נסתבך שלא כדל המשמר על עומדים אנו . האלה הקשיים .מכל מוצא
. האוצר את

שסיימו הגננות ענין על טטפיק עמד לא שריד מר ; ? פרמי . ש היויר
, ארגוניםיו>רםדות מיני כל בצבא* אתשרותן

של גיוסן עם במקומן אחרות גננות קיבלו גננות* החינוך משרד שלח אליהם
1זישב1ת4 4# החדשות לגננ1ת פיצויים תשלום של בעיה קיימת . לצבא הראשונות

ביותר* חמורה 1הבעיה , נשואות רבו* יש הגנבות בין

עם קשר כל ללא קיימ11ת האלו הבעיות כל ! ,ור אביד דיר
בקשר יותר מחריפות הן אולם , שכר­הלימו1

הרישום* לבעיית
זאת מבחינה גן­­הילדימ שמצב לציין ברצוני ;
הבלתי­מוםטכים המורים מספר ששם , היסודיים בתי­הםמר ;'זל מטצבם יותר טוב

. בגן­הילדים מאשר יותר הרבה גדול

המינימום בעבין טה"פשעים* ביותר התרשמתי לא : ,1*_ג1£נ
לא מציעה אני . בישובי­­םפר ילדים 11 של

יודע גם תמיד לא . בישובי­­הספר הוא המדובר אם , זה בעבין ביותר להקפיד
, הילד בן­כמה הישוב

המוסר ישוב כי , להקפיד שלא יכולים איננו !­^3נג5.1 11
ע1*7 הגן בגיל ילדים של נכון לא מספר

. פלילית עבירה וזוהי , כטפים הוצאת לשם כוזבות ידיעת מטירת של המעיף על

מוסך* אינני אחת שנה בן שמוסד חושבת אני גם *.2£1~0. 2
כל על מחדש לחשוב עלינו הבאה השנה לקראת
. ו­6 5 או , ו­5 4 הגילים את יקיף הילדים לגן או : ולהחליט הזה הארגון

ם ל רו ר ה

תסיים היא הוועדה של הבאה בישיבה
ן בעני והתשובות השאלות שמיעת את

. תשטיו לקראת גני­הילדיט מצב

(13*15 בשעה ננעלה (הישיבה

.ז
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